
PRODUKTE UND 
DIENSTLEISTUNGEN

WÄRMETAUSCHER

Aptec production s.r.o. ist ein tschechisches
Unternehmen, das sich seit 2018 mit der CNC-
Produktion und Herstellung von Wärmetauschern für
industrielle Anwendungen beschäftigt. Wir
verwenden innovative Technologien und bieten eine
breite Palette von Produkten und Dienstleistungen in
den Bereichen Heizung, Kühlung, Lufttechnik sowie
Alternativenergien an. Darüber hinaus bieten wir
einen kompletten Service für Wärmetauscher vom
Vertragspartner Alfa Laval und weitere Hersteller,
vom Angebot bis zu Service-Arbeiten an. Wir
verfügen außerdem über eine 24-Stunden-Service-
Hotline, um bei Bedarf schnell und zuverlässig helfen
zu können. Aptec production s.r.o. ist ein
dynamisches Unternehmen, das die neuesten
Trends im Bereich der CNC-Fertigung und der
Wärmetauscher verfolgt. Wir sind in der Lage, für
jeden Kunden, der Qualität und Professionalität
sucht, spezifische Lösungen zu entwickeln und
umzusetzen.
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CNC-FERTIGUNG

Unsere Hauptprodukte sind Plattenwärmetauscher
verschiedener Typen und Größen, die zum Kühlen,
Heizen oder zur Wärmerückgewinnung in
verschiedenen Industriezweigen eingesetzt werden.
Unsere Dienstleistungen umfassen CNC-
Bearbeitung, Drehen, Fräsen, Biegen, Bördeln,
Pressen, Schneiden, Kugelstrahlen, Lackieren,
Schweißen, Schleifen, 3D-Druck und andere
Dienstleistungen wie die Verpackung von fertigen
Produkten für verschiedene Branchen - alles unter
einem Dach.

Unser Unternehmen ist auf die Herstellung von
Produkten spezialisiert, auf die Sie sich
verlassen können. Die Waren werden sorgfältig
entworfen, getestet und hergestellt, wobei auf
jedes Detail geachtet wird. Die Produkte
entsprechen somit den höchsten
Qualitätsstandards

Jeder Schritt in unserem Produktionsprozess
wird sorgfältig kontrolliert und überwacht.

Wir verwenden für die Herstellung unserer
Produkte nur die besten verfügbaren
Materialien.

Das Expertenteam ist bereit, erstklassige
technische und geschäftliche Unterstützung zu
leisten. Auf modernen Maschinen fertigen wir
Teile aus Edelstahl, Stahl, Aluminium und
Messing in höchster Qualität. Das Unternehmen
ist stets bemüht, den Anforderungen der
Kunden in höchstem Maße gerecht zu werden.



+420 530 511 302
U Sladovny 425, CZ-671 25
Hodonice
info@aptec.international
www.aptec.international
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M o d e r n e s  

Wir sind der Marktführer in der Branche.

CNC-Drehen, Bearbeitung, Fräsen,
Schweißen, Schleifen, 3D-Druck und
andere Dienstleistungen für
verschiedene Branchen.

Kompletter Service und Bau von
Plattenwärmetauschern und Stationen für
verschiedene Sektoren.

Zertifizierte Qualität nach ISO 9001.

UNSER ZIEL
Innovation und technologischer Fortschritt 
Unsere Vision inspiriert uns dazu, neue Technologien zu
entdecken und zu entwickeln, die uns in die Lage
versetzen, Mehrwert und Erfolg für das Unternehmen zu
schaffen.

Internationale Zusammenarbeit 
Die internationale Zusammenarbeit ist für uns von
zentraler Bedeutung. Unsere Produkte sind in der ganzen
Welt verbreitet und haben sich auch in Übersee
durchgesetzt. Dank unseren internationalen Partnern und
Verbündeten sind wir in der Lage, unser Geschäft
auszubauen.

Nachhaltigkeit und Verantwortung 
Wir sind uns unserer ökologischen und sozialen
Auswirkungen bewusst und bemühen uns, negative
Auswirkungen auf die Umwelt zu minimieren und die
soziale Verantwortung in unserer Tätigkeit zu fördern.
Recycling, Energieeffizienz und Abfallvermeidung sind
unsere Grundsätze. Wir haben uns mit lokalen Schulen,
Organisationen und Gemeinden zusammengetan. Wir
unterstützen sportliche Aktivitäten und kulturelle
Veranstaltungen.

KONTAKT
Wir engagieren uns für Nachhaltigkeit und
gesellschaftliche Verantwortung und glauben,
dass unsere Tätigkeit positive Auswirkungen auf
die Welt haben werden. Unsere Mission vereint
uns auf dem Weg zu kontinuierlichem Wachstum,
Erfolg und langfristigem Wert für unsere Kunden,
Mitarbeiter und die Gesellschaft als Ganzes.

Vision und Mission
Wir wollen ein weltweit führendes Unternehmen im
Bereich der technologischen Produktion sein.
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